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SUPERINTENDÊNCIA LEGISLATIVA

ATAS PLENÁRIAS - EXTRAORDINÁRIA

ATA DA SETINGENTÉSIMA DÉCIMA NONA SESSÃO 
EXTRAORDINÁRIA DO QUINQUAGÉSIMO SEXTO PERÍODO 
LEGISLATIVO DA SÉTIMA LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RORAIMA.
Às treze horas, do dia treze de dezembro de dois mil e dezoito, na Sala de 
Reuniões da Presidência desta Casa Legislativa, deu-se a setingentésima 
décima nona Sessão Extraordinária do quinquagésimo sexto período 
Legislativo da Sétima Legislatura da Assembleia Legislativa do Estado 
de Roraima. Havendo quórum regimental, o Senhor Presidente, Deputado 
Jalser Renier, solicitou ao Senhor Primeiro-Secretário, Deputado Chico 
Mozart, proceder à leitura do Requerimento nº 116/18, requerendo, em 
conformidade com o art. 196, incisos II, XIII e XVII, alínea “f” do art. 248, 
todos do Regimento Interno, a realização de Sessão Extraordinária, sem ônus 
para este Poder, no dia treze de dezembro do corrente ano, às treze horas, 
para discussão e votação, em primeiro turno, do Substitutivo ao Projeto de 
Lei Complementar nº 013/18, que “Dispõe sobre o parcelamento especial 
de débitos do estado de Roraima com o Instituto de Previdência do Estado 
de Roraima -IPER”, de autoria governamental; e, em turno único, do Projeto 
de Lei nº 010/18, que “Autoriza o Poder Executivo promover a afetação do 
imóvel dominical denominado de ANTIGO PRÉDIO FREIRE, situado na Av. 
Sebastião Diniz, 1025, centro nesta capital, a Defensoria Pública do Estado 
de Roraima”, de autoria governamental e Projeto de Decreto Legislativo nº 
034/18, que “Aprova o nome do Senhor Diogo Novaes Fortes indicado para 
exercer o cargo de Procurador-Geral de Contas, do Ministério Público de 
Contas do Estado de Roraima”, de autoria da Comissão Especial Externa. 
Colocado em discussão e votação, o Requerimento foi aprovado. Em 
seguida, sob a proteção de Deus e em nome do povo roraimense, o Senhor 
Presidente declarou aberta a Sessão e solicitou ao Segundo-Secretário, 
Deputado Jânio Xingú, proceder à leitura da Ata da Sessão anterior, que foi 
lida e aprovada na íntegra. Continuando, o Senhor Presidente solicitou ao 
Senhor Primeiro-Secretário proceder à leitura do Substitutivo ao Projeto de 
Lei Complementar nº 013/18 que, colocado em discussão e votação nominal, 
foi aprovado, em primeiro turno, por 14 votos favoráveis, nenhum contra e 
nenhuma abstenção. Prosseguindo, o Senhor Presidente solicitou ao Senhor 
Primeiro-Secretário proceder à leitura Projeto de Lei nº 010/18 que, colocado 
em discussão e votação nominal, foi aprovado, por 14 votos favoráveis, 
nenhum contra e nenhuma abstenção. Após, solicitou ao Senhor Primeiro-
Secretário proceder à leitura do Projeto de Decreto Legislativo nº 034/18, 
que, colocado em discussão e votação nominal, foi aprovado, por 14 votos 
favoráveis, nenhum contra e nenhuma abstenção. E, não havendo mais nada a 
tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a Sessão. Estiveram presentes 
os Senhores Deputados Angela A. Portella, Aurelina Medeiros, Brito 
Bezerra, Coronel Chagas, Chico Mozart, Evangelista Siqueira, Gabriel 
Picanço, George Melo, Jalser Renier, Jânio Xingú, Odilon Filho, Oleno 
Matos, Zé Galeto e Zé Reinaldo.

ATA DA 719ª SESSÃO, EM 13 DE DEZEMBRO DE 2018
56º PERÍODO LEGISLATIVO DA 7ª LEGISLATURA

EXTRAORDINÁRIA
PRESIDÊNCIA DO SENHOR DEPUTADO JALSER RENIER.

	 Às treze horas do dia treze de dezembro de dois mil e dezoito, 
na Sala de Reuniões da Presidência desta Casa Legislativa, deu-se a 
septingentésima décima nona Sessão Extraordinária do quinquagésimo sexto 
Período Legislativo da Sétima Legislatura da Assembleia Legislativa do 
Estado de Roraima.
	 O Senhor Presidente Jalser Renier – Solicito ao Senhor Primeiro-
Secretário proceder à verificação de quórum.
	 O Senhor Primeiro-Secretário Chico Mozart – Senhor Presidente, 
há quórum regimental para abertura dos trabalhos.
	 O Senhor Presidente Jalser Renier – Havendo quórum 
regimental, solicito ao Senhor Primeiro-Secretário proceder à leitura do 
Requerimento nº 116/18, requerendo, em conformidade com o art. 196, 
incisos II, XIII e XVII, alínea “f” do art. 248, todos do Regimento Interno, a 
realização de Sessão Extraordinária, sem ônus para este Poder, no dia treze 
de dezembro do corrente ano, às treze horas, para discussão e votação, em 
primeiro turno, do Substitutivo ao Projeto de Lei Complementar nº 013/18, 
que “Dispõe sobre o parcelamento especial de débitos do estado de Roraima 
com o Instituto de Previdência do Estado de Roraima -IPER”, de autoria 
governamental; e, em turno único, do Projeto de Lei nº 010/18, que “Autoriza 
o Poder Executivo promover a afetação do imóvel dominical denominado 
de ANTIGO PRÉDIO FREIRE, situado na Av. Sebastião Diniz, 1025, 
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	 O Senhor Presidente Jalser Renier – Dou por aprovado o Projeto 
de Lei nº 010/18, por 14 votos favoráveis, nenhum contra e uma abstenção.
	 Solicito ao Senhor Primeiro-Secretário proceder à leitura do 
Projeto de Decreto Legislativo nº 034/18, bem como o Parecer da Comissão.
	 O Senhor Primeiro-Secretário Chico Mozart – (Lido o Projeto de 
Decreto Legislativo nº 034/18, bem como o Parecer da Comissão.).
	 O Senhor Presidente Jalser Renier – Coloco em discussão a 
matéria. Não havendo nenhum Deputado que deseje discuti-la, coloco-a em 
votação. A votação será nominal. Votando “sim”, os Senhores Deputados 
aprovam a matéria e, votando “não”, rejeitam-na. A proposta está em 
votação.
	 Solicito ao Senhor Primeiro-Secretário que proceda à chamada 
nominal dos Senhores Deputados para a votação. 
	 O Senhor Primeiro-Secretário Chico Mozart procede à chamada 
– Senhor Presidente, a matéria recebeu 14 votos favoráveis, nenhum contra e 
nenhuma abstenção.
	 O Senhor Presidente Jalser Renier – Dou por aprovado o Projeto 
de Decreto Legislativo nº 034/18, por 14 votos favoráveis, nenhum contra e 
uma abstenção.
	 Não havendo mais nada a tratar, agradeço a presença de todos e 
dou por encerrada a presente Sessão. 
	 Estiveram presentes os Senhores Deputados Angela A. 
Portella, Aurelina Medeiros, Brito Bezerra, Coronel Chagas, Chico 
Mozart, Evangelista Siqueira, Gabriel Picanço, George Melo, Jalser 
Renier, Jânio Xingú, Odilon Filho, Oleno Matos, Zé Galeto e Zé 
Reinaldo.

SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE PESSOAS

RESOLUÇÕES

RESOLUÇÃO Nº 2053/2018-SGP
A SUPERINTENDENCIA DE GESTAO DE PESSOAS DA 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RORAIMA, no uso 
de suas atribuições, em conformidade com a Resolução nº389/2016-MD 
e suas alterações, considerando a ausência do ato de exoneração, e em 
consonância ao Princípio Administrativo da Autotutela e a Súmula 473 
do STF,

RESOLVE:
Art. 1º Exonerar RAFAEL DE SOUZA FILHO, matrícula 

12949, CPF: 241.624.342-04, do Cargo Comissionado de Assessor 
Parlamentar Administrativo III CAA-7, integrante do Quadro de Pessoal 
desta Casa Parlamentar, em conformidade com o que dispõe a Resolução 
Legislativa nº 17/2017, de 28 de dezembro de 2017, publicada no DO/ALE-
RR, Edição A-2671, de 3 de janeiro de 2018.

Art. 2º Esta Resolução surte efeitos a partir de 30 de setembro 
de 2018.

Boa vista - RR, 18 de fevereiro de 2019.
GEORGIA AMÁLIA FREIRE BRIGLIA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula: 17812

centro, nesta capital, a Defensoria Pública do Estado de Roraima”, de autoria 
governamental e Projeto de Decreto Legislativo nº 034/18, que “Aprova 
o nome do Senhor Diogo Novaes Fortes indicado para exercer o cargo de 
Procurador-Geral de Contas, do Ministério Público de Contas do Estado de 
Roraima”, de autoria da Comissão Especial Externa.
	 O Senhor Primeiro-Secretário Chico Mozart – (Lido o 
Requerimento n° 116/18).
	 O Senhor Presidente Jalser Renier – Coloco em discussão o 
Requerimento. Não havendo quem queira discuti-lo, coloco-o em votação. 
A votação será simbólica: os Deputados que forem favoráveis permaneçam 
como estão. Dou por aprovado o Requerimento nº 116/18. 
	 Sob a proteção de Deus e em nome do povo roraimense, declaro 
aberta a presente Sessão Extraordinária. 
	 Solicito ao Senhor Segundo-Secretário proceder à leitura da Ata 
da Sessão anterior.
	 O Senhor Segundo-Secretário Jânio Xingú – (Lida a Ata).
	 O Senhor Presidente Jalser Renier – Coloco em discussão a 
Ata da Sessão anterior. Não havendo nenhum Deputado que queira discuti-
la, coloco-a em votação. A votação será simbólica: os Deputados que forem 
favoráveis permaneçam como estão. Dou por aprovada a Ata da Sessão 
anterior. 
	 Solicito ao Senhor Primeiro-Secretário proceder à leitura do 
Substitutivo ao Projeto de Lei Complementar nº 013/18, bem como o Parecer 
da Comissão.
	 O Senhor Primeiro-Secretário Chico Mozart – (Lido o 
Substitutivo ao Projeto de Lei Complementar nº 013/18, bem como o Parecer 
da Comissão.).
	 O Senhor Presidente Jalser Renier – Coloco em discussão a 
matéria. Não havendo nenhum Deputado que deseje discuti-la, coloco-a em 
votação. A votação será nominal. Votando “sim”, os Senhores Deputados 
aprovam a matéria e, votando “não”, rejeitam-na. A proposta está em votação.
	 Solicito ao Senhor Primeiro-Secretário que proceda à chamada 
nominal dos Senhores Deputados para a votação. 
	 O Senhor Primeiro-Secretário Chico Mozart procede à chamada 
– Senhor Presidente, a matéria recebeu 14 votos favoráveis, nenhum contra e 
nenhuma abstenção.
	 O Senhor Presidente Jalser Renier – Dou por aprovado o 
Substitutivo ao Projeto de Lei Complementar nº 013/18, em primeiro turno, 
por 14 votos favoráveis, nenhum contra e uma abstenção.
	 Solicito ao Senhor Primeiro-Secretário proceder à leitura do 
Projeto de Lei nº 010/18, bem como o Parecer da Comissão.
	 O Senhor Primeiro-Secretário Chico Mozart – (Lido o Projeto de 
Lei nº 010/18, bem como o Parecer da Comissão.).
	 O Senhor Presidente Jalser Renier – Coloco em discussão a 
matéria. Não havendo nenhum Deputado que deseje discuti-la, coloco-a em 
votação. A votação será nominal. Votando “sim”, os Senhores Deputados 
aprovam a matéria e, votando “não”, rejeitam-na. A proposta está em votação.
	 Solicito ao Senhor Primeiro-Secretário que proceda à chamada 
nominal dos Senhores Deputados para a votação. 
	 O Senhor Primeiro-Secretário Chico Mozart procede à chamada 
– Senhor Presidente, a matéria recebeu 14 votos favoráveis, nenhum contra e 
nenhuma abstenção.
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